

# Kétszázezer vendégéjszaka

*Szép-kártya: mintegy négy milliárd forintot költhetnek el május végéig*

Noha két hónap múlva lejár a beváltási határidő, még 3,7 milliárd forintnyi, két évvel ezelőtt feltöltött összeg vár felhasználásra a Széchenyi-pihenőkártyákon. Annak sem kell a támogatás elvesztésétől tartania, aki csak a nyári időszakban tudja igénybe venni a támogatást.

■ THURZÓ KATALIN

Éves átlag szerint mintegy ötszáz évnnyi pihenésre, vagyis kétszázezer vendégéjszákára lehetne beváltani azt a 3,7 milliárd forintnyi összeget, amely a Széchenyi-pihenőkártyákon (Szép-kártya) várja, hogy a munkavállalók két hónapon belül felhasználják valamely belföldi szálláshelyen. Az egyik legnépszerűbb bérén kívüli juttatási elem összegeinek felhasználási határidejét jogszabály írja elő. A kormányrendelet szerint a 2012-ben biztosított Szép-kártyajuttatást az utalást követő második évben, vagyis az idén, május 31-ig kell felhasználni. Ezután a kibocsátó bankok a fel nem használt összeget visszautalják a munkáltatónak. Jelenleg 3,7 milliárdnyi az az összeg, amely arra vár, hogy a dolgozók a tavaszi időszakban igénybe vegyék a munkáltatójuktól kapott pihenési lehetőséget. A Szallas.hu kimutatása szerint a családok a



Megkódulhat tavasszal a turisták száma. Érdemes sietni a szálláshelyfoglalással

FOTÓ: HEGEDŰS MÁRTA

szoros határidő ellenére csak lassan használják ki a lehetőséget: a Szép-kártya felhasználásának aránya ugyanis 2014 első két hónapjában csökkent a tavalyihoz képest.

– Ennek oka az lehet, hogy tavaly a legtöbb utalványt júliusban váltották be az utazni vágyók, de a felhasználási arány az összes szálláshelyfoglaláson belül májusban volt a legnagyobb. A beváltást sokan hagyták az utolsó pillanatra, s ez várható idén is – mondta a Szallas.hu ügyvezető igazgatója. *Szigetvári József* azt tanácsolja, idén ügyeljenek a munkavállalók arra, hogy a húsvét és a tavaszi szünet,

valamint május elseje közel esik egymáshoz, ezért már most érdemes keresgélni a szabad szálláshelyek között.

Jelenleg 23 ezer munkáltató 934 ezer dolgozója rendelkezik Szép-kártyával – tudtuk meg a Nemzetgazdasági Minisztérium turisztikai államtitkárságától. A Szép-kártya növekvő népszerűségét igazolja, hogy tavalyhoz képest idén január-februárban 17 százalékkal nőtt a munkáltatói feltöltések összege 7,3 milliárdról 8,5 milliárd forintra. A két hónap múlva lejáró utalványokkal kapcsolatban az államtitkárság megjegyezte, a kártyakibocsátó

bankok tájékoztatása alapján 2012-ben összesen 72 milliárd forint feltöltés érkezett a kártyákra, ebből maradt mára a 3,7 milliárdos összeg. – Már most hetente több mint 130 millió forinttal csökken a maradék összeg, amely a lejáratási határidő közeledtével ennél is gyorsabban fogy – jegyezte meg az államtitkárság. A munkavállalóknak azt javasolják, ellenőrizték, van-e még a számlájukon elköltetlen 2012-es pénz. Aki mégsem tud elmenni tavaszi üdülésre, annak sem kell a pénz elvesztésétől félnie, hiszen lehetséges a nyári üdülés előzetes elfoglalása is ebből az összegből.